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ワクチン事業も（案）に計上されました。

財政調整基金（以下、財調）
今年度８８．０億余積み増し

来年度取り崩し４１億余だが

１月２８日の議会運営委員会にて今年度補正

４号（案）、来年度各会計予算（案）が示され

ました。補正４号は企画総務委員会にて質疑が

行われます。来年度予算（案）につきましては、

例年では第１回定例会にて予算特別委員会が開

かれ、質疑が行われていきます。

区は第４号補正予算の中で財調の積み増しを

８８．０億円余り計上しました。（３号補正か

ら一気に５１．３億円余り増加しました。）ま

た、来年度予算（案）では４１．５億円余りを

財調から取り崩すとしています。

２月１８日より第１回定例会が開かれます。

来年度の予算（案）についても財調の取り崩し

は４１．５億余となっています。区長は２年合わ

せて計１００億をコロナ対策で使うといいます。

ですが、国庫支出、都支出の事業は行って当たり

前です。大事なことは区独自でなにをするのか。

なにができるのかではないでしょうか。

また、予算（案）では来年度の財調の積み増し

は１０億余ですが、これが来年度も補正が組まれ

ていくなかで、どんどん増やしていくのでしょう

か。

財調の積み増しの背景には
学校更新計画・区民センター建替え
自由が丘開発、中目黒開発か！？

学校更新計画ではプールが共用化されていく懸

念があります。他開発などでもコロナ禍の中で性

急に行うべきではない。注視していきます。

今年度はコロナ対策で
５０億余取り崩ししたというが

今年度（２０２０年度）目黒区ではコロナの対

策で第３号補正予算まで組まれましたが近隣自治

体と比べると少ないです。（近隣自治体では５号

補正まで組まれ、多いところは１０号以上です）

第３号までの内容は、第１号補正で主には商店

街などに対する地元のお店応援券、小中学校の児

童にタブレット支給などを決定しました。第２号

は生活困窮者の自立支援事業（国庫負担）や、ひ

とり親世帯の特別給付金事業など。第３号補正で

は同様に生活困窮者の自立支援事業（国庫負担）

などが計上されました。

区は計５０億余取り崩したと言いますが、今回

の第４号補正（案）が示された際には今年度の財

調の積み増しは８８．０億余です。結果として財

調は増えている形になります。



※↑減免額一部 ⇒フローチャート

新型コロナウイルス感染症の影響を受けられた
世帯は国民健康保険料の減免が受けられます。

●区は新型コロナウイルス感染症の影響を受けた世帯に対し、国民
健康保険料の減免が昨年６月ごろから行われていました。
期限が設けられましたので、該当される方がいましたら３月１９日

までに対応いただきますようよろしくお願いいたします。

※郵送申請のみ
申請物
H Pでダウンロードもできます
１・減免申請書
２・収入額減少の申告書
３・主たる生計維持者の２０２０年
中の収入額がわかるものの写し
４・国保加入者全員分の２０１９年
文の確定申告書の写し
５・世帯主の本人確認書類の写し
６・事業を廃止した又は勤務先を解雇
された場合、証明する写し

～高齢福祉住宅募集～例年１，２月募集が延期になりました。

※３月ごろになる予定とのことです。

●６５歳以上。世帯はいずれも６５歳以上（３親等以内の親族）

●区内の民間賃貸住宅１年以上居住

●民間賃貸住宅の取り壊しや建替えなどにより、２年以内に立ち退き。

または住宅の理由、住宅に困窮している。

●所得基準内である。●自立して生活できる。

●常時介護が必要な方・障がいのある方は、介護保険サービス等をりようして居宅生活ができる

締切：２０２１年３月１９日 金曜日（必着）


